
 
COMUNICATO UFFICIALE N.15 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 9/10-2-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
PAOLETTI SERGIO (LIBERI E FORTI FIRENZE) 
CAPRIOTTI SILVIA (LIVERANI LUGO RA) 
BIANCHINI SABRINA (C9 PREGIS ARCO RIVA TN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY GROUP ROMA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
LIBERI E FORTI FIRENZE – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale, 
nonché multa di € 70,00 per offese reiterate del pubblico locale nei confronti del 1°arbitro a 
partire dal 3°set, parz.recidiva. 
PSA OLIMPIA GENOVA – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura. 
T&V CIVIEMME CAMPAGN.RE – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura, 
ulteriore multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore locale rivolto una frase offensiva 
all’indirizzo del 1°arbitro durante il 3°set, parz.recidiva. 
VIVI VOLLEY INDUNO VA – Multa di € 40,00 per aver alcuni isolati sostenitori al seguito 
rivolto frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro nel corso del 4°set. 
RMUTUA FENERA CHIERI TO – Multa di € 70,00 per aver il pubblico locale rivolto frasi 
offensive all’indirizzo del 1°arbitro per tutta la durata dell’incontro. 
SIFI KONDOR CATANIA – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
CARTIERA DELL’ADDA LC – Richiamo per aver esibito un verbale d’omologa del campo 
che non riportava l’omologa per il campionato nazionale bensì per quello regionale, nonché 
multa di € 40,00 per aver alcuni isolati sostenitori locali rivolto frasi offensive nei confronti 
della coppia arbitrale nel 2°set. 
CASEIFICIO PALENI BG – Multa di € 50,00 per aver alcuni sostenitori locali rivolto frasi 
offensive all’indirizzo della coppia arbitrale dal 3°set in poi. 
ILLIRIA JULIA VOLLEY GO – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale non 
regolabile. 
DAMIANO SPINA ORIA BR – Multa di € 150,00 per aver causato un ritardato inizio 
dell’incontro dovuto al prolungarsi di una gara precedente di Serie D/Femminile fissata in 
calendario con inizio alle ore 16:00 e non come da regolamento almeno due ore e mezza 
prima. 
 
 Affisso in Roma il 14 Febbraio 2014 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   


